Informações Necessárias à Elaboração do Projeto Social

- No caso de unidade isolada urbana e rural, elaborar um projeto para cada modalidade, podendo ser igual, alterando a caracterização da população, da área, relação das famílias beneficiárias e redirecionar os objetivos (enfatizar a visita domiciliar e  o acompanhamento as famílias.
- Os custos com o projeto social não poderão ultrapassar a R$ 200,00 (duzentos reais) por família.

Ex.: 10 unidades = custo total (10 x 200,00 = 2.000,00)

- O projeto social deverá conter a relação das famílias beneficiárias com nº do CPF, endereço,  renda familiar (item 12 do roteiro do projeto social).  

- O Projeto Social precisará ser elaborado em folha timbrada da Prefeitura, com todas as folhas rubricadas  exceto a última que deverá conter a assinatura do técnico social e seu Registro junto ao órgão profissional.

Obs. O projeto social deverá ser entregue junto com a documentação dos beneficiários.

Informações que devem conter no relatório bimestral

Além do relatório bimestral descritivo, o técnico social deverá preencher no   relatório de medição da obra destinado a liberação de recursos, no campo Especificar as ações do trabalho social, as informações relativas ao trabalho social desenvolvidos nesse período e o tempo de realização do trabalho social (especificar em meses, o tempo que levou para desenvolver a ação dessa etapa).

As ações deverão ser identificadas (numeradas) de acordo com os objetivos específicos definidos no projeto social, de acordo com os seguintes parâmetros:
Número      Especificação

1            Participação Comunitária

2            Educação Sanitária e Ambiental

3            Geração de Trabalho e Renda

4             Participação Comunitária e Educação Sanitária e Ambiental

5             Participação Comunitária e Geração de Trabalho e Renda

6            Educação Sanitária e Ambiental e Geração de Trabalho e Renda

7            Os três Tipos

8            Outros (Especificar)

Obs. Qualquer dúvida relacionada ao preenchimento do referido relatório, contatar pelo telefone (48) 3271 7255 (A.S. Vera Cunha). 

